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3. Resenje
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Grafici funkcija prenosa " za diodno kolo su predstavljene na slikama 3.1 i 3.2, respektivno.
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4. ReSenje
a) Napon na gejtu tranzistora je
V.V, —e gy
TR R ,
ir s IT"__:,__:,
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Za kolo sa slike 4 se moze pisati '
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Resavanjem sistema prethodnih jednacina dobija se
Ib=1.53mA. - -

Slika 4

b) Na slici 4.1 je prikazano je akvivalentno kolo za
male signale. Za ¢vor vi se moze pisati



Na osnovu slike 4.1 je jasno da je
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Koris¢enjem prethodna dva izraza dolazi se do izraza
za naponsko pojacanje pojacavaca
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Ulazna otpornost pojacavaca je
v Slika 4.1
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Za kolo sa slike 4.1 vazi

Ako se iskoristi ranije odreden izraz za naponsko pojacanje, prethodni izraz se transformise u

v v.il—-4
i,=—+gw +—'IE )

R, " R,

odakle se dolazi do izraza za ulaznu otpornost pojacavaca

1
/R +g,+(1-4)/ R,

v
R =_% =
‘f.

Izlazna otpornost pojacavaca je

Transkonduktansa tranzistora u mirnoj radnoj tacki je
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1
te su traZeni parametri pojacavaca
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7. zadatak
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Kako je u tacki a) odredena zavisnost izlaznog napona od ulaznog, na osvnovu ove zavisnosti je potrebno nacrtati
dijagram kada je ulaz oblika vy = 6V sin(wt).

8. zadatak

a) Trazene staticke karakteristike prikazane su na slikama.
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b) TraZeni dijagrami prikazani su na slikama:
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c) Trazena otpornost je Rpmin = 0.8 Q



